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令和７年２月１２日 

保護者の皆様 

奈良市立柳生こども園 

園長  松下 智加 

 

 

令和６年度 園評価アンケート結果報告について 
 
平素は園の教育・保育にご理解ご協力をいただきましてありがとうございます。先日、行いましたアンケートの結

果をご報告させていただきます。回収率は１００％でした。アンケートにご協力いただき誠にありがとうございまし

た。 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 教育・保育に関すること 

 

 

 

 

 

１．お子さんは喜んで園生活を送っていると感じ

ますか 

２．園はお子さんが園生活をスムーズに送ること

が出来るような温かい雰囲気がありますか 

４．園の職員は、一人一人を大切な存在として受

け止め成長を願い適切に関わっていますか 

 

３．園は豊かな感性が育つための教育・保育活動

に取り組んでいますか 

 

７．日々の遊びや活動、行事などを通し、お子さ

んの成長を感じることができますか 

 

 

６．園は保護者と協力し共に子育てに取り組んで

いると思いますか 

 

 

５．園は健康や安全な習慣を身に付けられるよう

適切な指導をしていますか 

 

８．お子さんは給食を楽しみにしていますか 

 

 

A：そう思う Ｂ：まあそう思う Ｃ：あまりそう思わない 
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５日程度
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Ⅱ 園運営に関すること 

Ⅲ 「一時預かり保育」に関すること 

４．園では子どもに関するプライバシーが守られ

ていると思いますか 

 

 

２． 園が保護者に出す文書（園だより・クラスだ 

より等）は分かりやすいですか 

 

 

１． 園は子ども達の様子を分かりやすく伝え、 

家庭と連携し子育てをしようとしていますか 

 

 

３． 緊急時（警報発令時など）の対応について、 

十分に知らされていると思いますか 

 

 

５．園はすべての子どもが共に学び共に成長す 

ることを大切に取り組んでいると思いますか 

 

 

 

７．園には、子どものことで気軽に相談できるよ

うな雰囲気や体制があると思いますか 

 

６．園舎内や園庭の施設設備などの環境整備や 

安全管理を十分に行っていると思いますか 

 

 

４．１ヶ月にどのくらい利用されていますか 

 

３．「はい」と答えられた方にお聞きします 

どのような理由で利用されていますか 

 

 

２．「はい」と答えられた方にお聞きします 

現在の一時預かり保育に満足されていますか 

 

 

※１号認定児のみご回答ください。 

１．預かり保育を利用したことがありますか 

 

 

A：そう思う Ｂ：まあそう思う Ｃ：あまりそう思わない 
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  ・見送り時には、離れがたい時、温かく迎え入れてくれて楽しく園に通えた。 

  ・子どもの個性を活かして伸び伸びと保育してくれている様子が伝わる。 

  ・今日の出来事を嬉しそうに話してくれたり、習ってきた歌やダンスを披露してくれたり、 

家族で楽しませてもらっている。 

  ・子どもだけでなく親にも寄り添った関わりをしてくださり感謝している。 

  ・行事で、最後まで頑張りきる姿を見ることができて嬉しかった。 

  ・色んな行事を経験して、子どもの成長を感じることができ嬉しく思っている。 

  ・年齢に応じて取り組みを工夫していただき、安心してお任せすることができた。 

  ・園全体で子どものことを考えようという雰囲気が感じられた。 

 

Ⅳ ホームページについて 

Ⅵ サーポートネットについて 

 

 

Ⅴ コドモン配信について 

 

Ⅷ 自由記述欄より（抜粋） 

１． コドモンは利用しやすいですか 

 

１．サポートネットに登録されていますか 

 

２．「はい」と答えられた方にお聞きします 

利用しやすいですか 

 

１． 園のホームページはどの程度ご覧になりま

すか 

 

お忙しい中、ご回答ありがとうございました。 

 「Ⅰ教育・保育に関すること」におきましては、A評価が平均 80.7％という高評価をいただきました。 

 Ⅰ-8給食に関しては、食育の一環として野菜や米の栽培、給食では季節や行事に合った献立など、食への

興味や関心が高まるよう取り組んでいます。しかし、食べる量や嗜好、食への興味などは個人差がとても大き

くあるので、園ではどの子にも「食べることが楽しい！」と感じてもらえるよう、個々に応じて対応していま

す。特に食べることは成長期の身体の発育にも関わることなので、今後も保護者様との連携を密にしながら進

めていきたいと思います。 

 Ⅱ-4 プライバシーについては、引き続き職員一同大切な個人情報を守りながら、Ⅱ‐7 の気軽に相談でき

るような雰囲気や体制づくりにもつなげ、保護者様との信頼関係を築いていきたいと思います。 

 Ⅱ-3 緊急時の対応については、災害も多くなっていることを鑑み、園からの配信内容を保護者様によりわ

かりやすいものに見直したいと思います。 

 

 今年度は、乳児 2学年、幼児 3学年が合同クラスでスタートした中で、いつも本園の教育・保育にご理解

とご協力をいただいたお陰で、お子様の姿を通して、園とご家庭とが同じ思いで、お子様の成長に向き合うこ

とができたことに改めて感謝いたします。 

一年間を通し、子ども達にとって、柳生こども園は自分の居場所であり、安心して生活し、のびのびと自己

発揮できる場になることを願い、取り組んでまいりました。この度、保護者の皆様から多くの肯定的な回答や

温かいお言葉をいただいたことは、全職員の励みにもつながりました。これからも引き続き、どうぞよろしく

お願いいたします。ありがとうございました。 


